
Odlikovanje. Katehet p. Rupert Suhač v 
Mariboru je bil odlikovan z redom sv. Save. 
Naše čestitke! 

Nesreča s cirkularko. Prste na levi roki je 
odrezala cirkularka 26 letnemu Alojzu Šuper 
iz Pesjega pri Velenju. 

Obstreljen zaradi prenagljenja. V Žaben
bergu pri Rogatcu so zasledovali orožniki 
tata. Sumili so, da skriva tat plen v hlevu 
posestnika Mohorka. V hlevu pa je spal po

Hoviee iz domačih kraiev 
sestnikov 33 letni sin Anton Mohorko. Ko j 
stopil orožnik v hlev in je tam opazil Ar. 
tona Mohorka, je bil prepričan, da ima pre 
seboj iskanega tatu. Pomeril je s puško te. 
zadel s kroglo Mohorka v ramo. Radi pre 
nagi jen ja obstreljenega so oddali v celjsk 
bolnišnico. 

Ukradeno kravo povozil vlak. V Rajher 
burgu je ukradel neznanec v noči Kraveljnc 
vim kravo iz hleva. Domači so opažih tatvin 
šele zjutraj in ugotovili, da je bila odgnana * 
smeri proti Vidmu. Pri Švajgarjevem kamne 



lomu se je krava iztrgala ta tu in odbezljala 
po železniškem tiru proti Vidmu. Na tiru je 
kravo zalotil tovorni vlak in jo je tako raz
mesaril, da so našli posamezne kose mesa na 
Rožnem, 4 km oddaljeno od mesta nesreče. 

Tisočak splaval po Savi. v Jrežicah je iz
trgal veter živinskemu mešetarju tisočak iz 
rok in ga je zanesel v Savo, ki ga je odnesla 
bogznaj kam. 

Padel v potok in utonil. Rudarski otroci iz 
Zagorja ob Savi so se igrali ob potoku Me
dija poleg rudniške opekarne v Toplicah. Na
enkrat so opazili v vodi neznanega utopljenca, 
v katerem so prepoznali orožniki hlapca An
tona Murka, rojenega v Cerkljah ob Krki. 
Zaposlen je bil na Lokah in je prejel 400 din 
plače, nakar je popival tri dni. Pri njem so 
še našli 58 din ter delavsko knjižico. Murko 
je padel po nesreči v vinjenosti v potok in 
utonil. 

Protituherkulozna liga. V Soboti imamo ta
ko ligo, ki ima rentgenaparat, s katerim pre
gledujejo jetične ali tiste, ki se bojijo te bo
lezni in bi se radi prepričali, da so zdravi. 
Preje je stal pregled 20 din, kar je še naše 
ljudstvo lahko zmoglo, sedaj pa računajo 
50 din, kar je na vsak način preveč. Namen 
lige je vendar, da ljudem pomaga. Za 50 din: 
nas pregleda na rentgenu vsak zdravnik in 
to specialisti za notranje bolezni. Če liga ne j 

oie ceneje izvršiti pregleda; pa naj da kak 
fond banovina ali naše občine. Če hočemo 
satreti jetiko pri nas, moramo delati dru
gače, saj za siromake bi moral biti pregled 
cenejši, če že ne zastonj. 

Nevaren cestni ovinek bodo odstranili. Od 
Sv. Križa pri Rog. Slatini poročajo: Komisija, 
zastopana od občine, sreza, b: ;n di
rekcije državnih železnic, je dne 13. t. m. od
redila, rta se na banovinski cesti ovinek pri 
3v. Križu (»nr> Takalcah i, ki vodi preko že
.ezniškega križišča, o Ta ovinek 
je seda nepre^.eden na železniško križišče. 
Prišlo je na tem mestu že večkrat do želez
niške nesreče, ki je zahtevala že človeške 
žrtve. Tako je med drugim prišlo do nesreče 
dne 6. julija 1936, ko sta trčila skupaj avto 
in vlak. Avto je bil popolnoma zdrobljen, dva 
vozeča se potnika na avtu sta bila pri priči 
mrtva, tretji pa je pozneje umrl v celjski 
bolnišnici. Nov ovinek bo urejen tako, da bo 
pregled na železniški t ir popolnoma viden. 
Cesta »na Takalcah« bo urejena tako, da se 
bo cesta nadaljevala iz Teržišča ravno proti 
jugozahodu preko železniškega tira. Nov pre

:ne^ v>o preko železniškega t i ra na 
župniškem pašniku. Tako bodo sedaj prepre

tem mestu, ki so ogrožale 
cestni promet že mnogo let. Z delom se prične 
spomladi. 

Velikodušen dar. Ožji rojak in prijatelj 
blagopokojnega voditelja našega naroda, 
predsednika senata kralj . Jugoslavije in pro
svetnega ministra dr. Antona Korošca je po
klonil namesto venca na njegov grob za re
veže občine Sv. Juri j ob Ščavnici 500 din, za 
dijaško kuhinjo v Mariboru 200 din, za dija
ško semenišče v Mariboru tudi 200 din. Ple

| menitemu darovalcu se obdarovanci toplo za
hval ju je jo . Z dobrimi deli je spomin dragih 
rajnih najlepše počaščen! 

Požari 
V Dobriši vasi pri Žalcu, v neposredni bližini 

umobolnice v Novem Celju, je najbrž podtaknjen 
ogenj v eni uri uničil posestniku Vinku Žagarju 

kozolec, v katerem je bilo 150 stotov sena, mno
go atelje ter koleseij. škoda znaša 100.000 din. 
Gasilci so obvarovali sosedna poslopja 

V Rovišah pri Sevnici je nastal krog devete 
ure zvečer iz neznanih vzrokov ogenj pod kozol
cem Matije Mlakarja. Ker je kozolec zvezan a 
sosednjim, sta bili poslopji takoj v objemu pla
menov. Gasilci so zaščitili sosedna s slamo krita 
poslopja. S skednjem je zgorela tudi vsa krma. 
škoda znaša 40.000 din. Obstoja domneva, da je 
bil ogenj podtaknjen. 

Bridka posledica šale. V mariborski mestni 
klavnici so se obmetavali mesarski pomočniki Z 
volovskim očesom. Ko je pa priletelo oko v za
poslenega pomočnika, je ta pognal nož tovarišu 
Jožefu Primožiču in ga je nevarno zadel ter ra
nil v hrbet. 

Pobeg tolovajev iz zaporov. Iz zaporov v Mur
ski Soboti je pobegnilo pet nevarnih tolovajev. 
Eden je izdrl od postelje drog in je napravil z 
njim skozi zid toliko luknjo, da so mogli zlo
činci skozi v svobodo. V celici je bilo 10 zaprtih, 
a le pet je pobegnilo. Med begunci je Pavel 
Dvoršak, član Bratkove razbojniške družbe, zlo
činec Canjkar Ciril, ki je bil obsojend na 5 let, 
Jožef Belec, ki je zapleten v mariborsko pona
rejevalsko zadevo in obsojen na 1 leto, Avgust 
Koler in Peter Križanič. Do pobega je prišlo, ker 
sodni zapori v Soboti niso dovolj zavarovani. 
Tolovaji so pobegnili proti 14 km oddaljeni meji. 

V pretepu zaboden. V Laškem so se stepli 
fantje v gostilni. Nekdo je zabodel v pretepu 
26 letnega Friderika Blagotinšeka z nožem v 
prša pod srce. Zabodeni se je koj onesvestil in 
začel hudo krvaveti. Prepeljali so ga v celjsko 
bolnišnico, kjer so storili vse, da mu rešijo živ
ljenje. 

Za furež zrejen prašič ukraden. V Senovem pri 
Rajhenburgu so zredili Bitenčevi težkega prašiča 
in vse pripravili za furež. Ko so zjutraj pred do



mačim praznikom odprli svinjak, je bil prazen. 
Drzni nočni tatovi so prašiča v noči zaklali in od
nesli. 

Izsledena vlomilska družba. Od Sv. Barbare v 
Halozah poročajo: Orožniki so zopet imeli si
jajen uspeh, ki jim je dal v roke celo tatinsko 
druhal, ki je kradla in vlamljala po Halozah in 
kradla vse, kar ji je v roke prišlo. V Pristavi so 
pri znani družini naložili kar voz nakradenih 
predmetov, ki so bili prepeljani na tuk. orožniško 
postajo. To je sedaj v kratkem času, v teku 
enega meseca odkrita že druga, dolgo iskana 
tolpa samih poštenjakovičev, ki je delala po ko
munističnem geslu: Kar je tvoje, je moje, kar 
pa je enkrat moje (ukradeno), nikomur nič mar. 
Zgodilo pa se je tako tem poštenjakom, kakor 
pravi haloški pregovor: Vrč hodi tako dolgo k 
studencu, da se zdrobi in tudi teh tatvin je en
krat Bogu zadosti. Nič ni pred Njim tako skrito, 
da bi ne bilo enkrat odkrito. Hvala Bogu, da je. 

Ponarejevalci In razpečevale! 500 dinarskih 
bankovcev pred sodiščem. V minulem tednu se je 
vršila pred senatom mariborskega okrožnega so
dišča tri dni trajajoča obravnava proti ponare
jevalcem in razpečevalcem 500 dinarskih bankov
cev. Obtožencev je bilo 28, prič pa 220. Pona
rejevalci so izgotovili 1200 komadov 500 dinar
skih bankovcev, kar predstavlja vrednost 600.000 
din. V promet je bilo predanih 150 komadov. Nad 
100 so jih oblasti že zaplenile, nekaj pa jih še 
gotovo kroži okrog. Glavni krivci so 44 letni 
Franc Majcen, čevljarski mojster s Pobrežja pri 
Mariboru; Mohor Vabič, 37 letni bivši učitelj in 
zasebni uradnik v Mariboru; Anton Grašič, 
42 letni gostilničar v Mariboru. Ostali obtoženci 
pa so prikrivalci glavnih krivcev in razpečevalci. 
Ponarejevalci so se zadrževali najprej na Vrho
vem pri Radečah pri posestniku Jožefu Maj
hencu. Ko so bili od tam pregnani zaradi spora 
z Majhencem in izsledeno njihovo skrivališče od 
oblasti, so se preselili v Zagorje ob Savi k ne
kemu gostilničarju. Tudi v Zagorju je prišlo med 
ponarejevalci in prikrivalci do prepirov, ki so ro
dili pobeg Majcena in Grašiča, ki sta se zatekla 
k posestniku Jakobu Tomaniču v Skorbo pri 
Ptuju. Majcena so prijeli detektivi pri Tomaniču, 
Grašič se je nekaj časa še skrival, ker je pa bil 
preveč zasledovan od oblasti, se je sam javil so
dišču. Ponarejevalski mojster je bil Vabič in ta 
je naučil ponarejanja bankovcev Majcena ter 
Grašiča. Vabič se je prvi ločil od ponarejevalcev, 
ker je bil od sodišča pozvan, da odsluži staro 
kazen. Po Vabičevem odhodu sta sklenila Maj
cen in Grašič, da bosta nadaljevala na svojo roko 
ponarejanje, kar sta tudi storila, dokler ju ni 
prijela roka pravice in sta morala dajati sredi 
minulega tedna s številnimi pomagači ter so
krivci odgovor pred sodiščem. Sodba je bila raz
glašena 20. februarja in se glasi glede glavnih 
krivcev: Franc Majcen 6 let robije; Anton Gra
šič na 3 leta; Mohor Vabič na 3 leta; Jožef Maj
henc na 1 leto in 6 mesecev. Pretežna večina 
ostalih obtožencev je prejela manjše zaporne ter 
denarne kazni. Vsem obsojencem so všteli pre
iskovalni zapor. 


